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Csütörtökön délelőtt Farka- 
sinszky Lajos, Budapest Fővá­
ros Tanácsának elnökhelyette­
se és Kapcsos Lajosné, a BTSH 
elnöke sajtótájékoztatót tartott 
a tömegsportról és a budapesti 
nagy sportcsarnok építéséről.

Budapest Főváros Tanácsának 
Végrehajtó Bizottsága a közel­
múltban a sportról — ezen be­
lül a tömegsportról és a ver­
senysportról — tárgyalt és ho­
zott határozatokat.

— Négy éve állami feladat a 
sport irányítása —- említette 
többek között Farkas inszky La­
jos. — A  végrehajtó bizottság 
legutóbb két lépcsőben tárgyait 
a sportról. A  sorrendnek is volt 
jelentősége: nem véletlenül ke­
rült előbb napirendre a tömeg­
sport! Fővárosunkban ugyanis 
ezen van elsősorban a hangsúly. 
A program 1985-ig kész, minden 
évre kitűztünk valamilyen je­
lentős, fontos feladatot.

Az 1978-as' esztendő program­
ját ismertetve, Kapcsos Lajos­
né többek között a következő­
ket hangsúlyozta:

— A  Budapesti Testnevelési 
és Sporthivatal megkülönbözte­
tetten kezeli az óvodások olim­
piáját, a kicsik sportját, az út­
törő-olimpiák téli és nyári ren­
dezvényeit, a középfokúi tanin­
tézeti bajnokságokat, a felsőok­
tatási intézmények sporttevé­
kenységét, a munkahelyi és a 
lakóhelyi spartakiádot és a ter­
mészetjárást. Az a célunk, hogy 
sokféle alkalmat nyújtsunk a 
tömegek bekapcsolódására, kü­
lönös tekintettel az Edzett if­
júságért mozgalom követelmé­
nyeinek teljesítésére. Ebben az 
esztendőben minden az OSN  je­
gyében történik, a jelszó: Spor­
tolj velünk!

•

Uszodák, kondicionáló- 
termek a lakótehpeken
A rendszeres testedzéshez lé­

tesítmények is kellenek. Farka- 
sinszky Lajos örömmel számolt 
be arról, hogy a fővárosban sor­
ra készülnék el a tanuszodák, a 
kondicionálótermek.

— Jelenleg Budapesten 150 
pálya, terein és medence áll a 
lakosság rendelkezésére. Ez ter­

mészetesen nem elegendő a fő­
város lakosságának, ezért az öt­
éves tervidőszakban száz kondi­
cionálóterem épül a lakótelepe­
ken. Harmincat már átadtunk, 
ebben az esztendőben pedig 
újabb harmincat vehetnek birto­
kukba a sportolni vágyók. Je­
lentős társadalmi összefogással 
nyolc tanuszodai medence is el­
készül 1980-ig.

Budapest valamennyi kerüle­
tében lehetőség van a rendszeres 
testedzésre. Bő a. választék is, 
hiszen a kondiciótornától a ; ka­
ratén át a teniszig sok mindent 
lehet csinálni. A területi test­

szolgálja a rendszeres tested­
zést és a tömegsportot Budapes­
ten.

— Kedvező fogadtatásra talált 
a lakóhelyeken a szervezeti ke­
retek közötti rendszeres sporto­
lás — mondta Kapcsos Lajosné. 
— Harmadszor rendezzük meg 
az idén a lakóhelyi spartakiádot, 
a helyi versenyektől a buda­
pesti döntőig. A  részvevők szá­
ma több tízezer. Emellett száz 
sportegyesülettel kívánunk szót 
érteni a tömegsport szerepéről, 
hiszen 2400 olyan, szakosztály 
van a fővárosban, amely C- és 
D-kategóriás, tehát elsődleges 
feladata a tömegtestedzés segí­
tése.

Tervszerű csarnoképítés
Ez év januárjában kezdték el 

építeni a budapesti nagy sport- 
csarnokot. A  12 500 néző befoga­
dására alkalmas, 17 sportágnak 
otthont nyújtó csarnok megfelel 
majd a nemzetközi követelmé­
nyeknek, előírásoknak. Az 1.7 
milliárdos beruházás jelentős 
társadalmi összefogással épül.

— Az elmúlt esztendő végéig 
420 millió forintot fizettek be a 
fővárosi intézmények, vállalatok, 
gyárak, szövetkezetek — közöl­
te Farkasinszky Lajos. — Idén 
már 30 millió forinttal több van 
a bankszámlán és még 50 mil­
lió forinttal gyarapodik ez az 
összeg. Emellett például a va­
sasszakszervezethez tartozó gyá­
rakból 60 szocialista brigád 15

ezer óra társadalmi munkát 
ajánlott fel. Az építkezés a 
programnak megfelelően folyik. 
Március 15-ig befejezték a te­
reprendezést, mintegy 180 ezer 
köbméter földet mozgattak meg, 
s most a vasbeton aljzatot ké­
szítik, 12 ezer köbméter be­
ton beépítésével.

A  csarnok építését szovjet 
szakemberek is segítik, decem­
berig 75 építész és gyakorlott 
szakmunkás •• érkezik Budapest­
re a Szovjetunióból.

Szó esett még a sajtótájékoz­
tatón a városligeti sportkpmbi- 
nát építéséről. A Petőfi-csarnok 
átépítése kapacitáshiány miatt 
az eredeti időpontban nem kez-

méter alapterületű sportlétesít­
mény építése jövőre megkezdő­
dik.

Aranyjelvényesek, 
figyelem !

Május 21-én, vasárnap — a 
jelek szerint — megmozdul. Bu­
dapest! Ezen a napon rendezi a 
K ISZ  Budapesti Bizottsága, a  
BTSH, az Express Ifjúsági és 
Diák Utazási Iroda és a Magyar 
Rádió a Keresztül Budapesten 
elnevezésű futó-, kocogóver­
senyt. Azok a fiatalok, akik az 
Aranyjelvényesek az olimpiára 
akció íutókövetelményét kíván­
ják teljesíteni, reggel 9 órától 
a Margitszigeten, a Hajós Alfréd 
uszodánál jelentkezhetnek. A  
fiúk a Palatínus :stra,ndtól a Vá­
rosligetig 15 kilométert, a lá­
nyok az Elektromos-pályától a 
Városligetig 7 kilométert fut­
nak végig, teljesítve az Arany­
jelvényesek az olimpiára egyik 
követelményét.

A kedvtelésből kocogókat a 
Magyar Rádió futó-, kocogó­
napjának szervezői a Lánchíd, 
pesti hídfőjének közelében, az 
Eötvös téren várják. A mezőny 
innen fut a városligeti célig.

A Városligetben gazdag sport- 
program várja a budapestieket: 
ezen a napon itt rendezik az V.,
VI., és V II. kerületi sport fel- 
iigyelőség nagyszabású, sok . já­
tékkal, vidámsággal tarkított tö­
megsportnapját.

nevelési - és sportfelügyelőségek 
különböző tanfolyamokat szer­
veznek. A nyitott sportpályák dődhetett el, most már van ki 
mellett tíz erdei tornapálya vitelező, és az ötezer négyzet


